
WIR LIEBEN TALENTE UND KÖNNEN TEILZEIT 

 
POWER-TEAM FREUT SICH ÜBER INITIATIV-BEWERBUNGEN (W/M/D) 
 

Power-Team sucht Kolleg*in mit Know how! Wir haben Spaß – an der Arbeit, mit unseren Kunden 

und im Team. Unsere Energie setzen wir miteinander für den Erfolg unserer Projekte ein.  

Du bist organisiert, strukturiert und kreativ? Du hast PR-Erfahrung, magst Kunden 

unterschiedlicher Branchen und hast Spaß daran, sie kommunikativ nach vorn zu bringen? Noch 

dazu kennst du die Kraft stringenter Projekte, guter Inhalte und einer klaren Sprache? Dann sind 

wir gespannt aufs Kennenlernen! Jemand wie du fehlt uns noch im wachsenden Team – gern 

flexibel mit 16-38,5 Stunden/Woche, in einer Kombination aus Präsenz und HO. 

vom stein ist eine engagierte Agentur mit Sitz in Essen-Werden. Wir sind Spezialisten für Public 

Relations (Schwerpunkt: Content Marketing, Medienarbeit & Corporate Publishing) und betreuen 

mit unseren b2b- und b2c-Teams namhafte Kunden aus den Bereichen Bio-Food, Health Care 

und Dienstleistungen. Komplexe Themen erstklassig und verständlich aufzubereiten und den 

Vertrieb unserer Kunden messbar zu unterstützen, ist unser Kerngeschäft. Dafür wurden wir 

bereits mehrfach ausgezeichnet! 

Aufgabengebiete: 

1. Redaktion von Texten für Online- und Print-Formate 

2. Projektleitung (Handling von Dienstleistern, Kundenabsprachen, erste Schritte in der 

Projektführung) 

3. Kampagnenentwicklung für Kunden (insb. Recruiting, Media Relations und interne 

Kommunikation) 

Wir bieten: 

1. 30 Urlaubstage, 1:1-Ausgleich evtl. Überstunden (bei uns ohnehin selten) 

2. angemessene Bezahlung plus Erfolgsbonus sowie Fahrtkostenzuschuss 

3. Homeoffice-Möglichkeiten und tatsächlich individuelle Arbeitszeiten 

4. einen persönlichen Paten beim Onboarding 

5. einmal monatlich interner Agenturaustausch mit Pizza all you can eat 



6. Projektverantwortung für überaus wertschätzende Kunden 

7. großen Gestaltungsspielraum in einer inhabergeführten Agentur auf Wachstumskurs 

8. interne und externe Fortbildungen 

9. eine kleine Sonnenterrasse mitten in der Werdener Altstadt 

10. Kaffeeauswahl aus dem Vollautomaten, Wasser und aktuell elf Teesorten 

Was wir erwarten: 

1. du bist organisiert, strukturiert, textsicher und engagiert 

2. du bist mutig, kannst mit Dienstleistern und Kunden verhandeln 

3. du planst und leitest eigenverantwortlich Projekte  

4. du bist motiviert und kannst mit Deadlines umgehen 

5. du entscheidest gern und kannst dich gut durchsetze 

Formelle Anforderungen: 

1. geisteswiss. Studium (auch abgebrochen), vorzugsweise Germanistik, Journalismus, 

Public Relations oder eine vergleichbare Agentur-/Medien-Ausbildung 

2. Traineeship/Volontariat in Agenturen / Redaktionen 

3. mind. 3 Jahre Agenturerfahrung 

Download PDF 

Bitte ruf' uns an oder schicke uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen inkl. deinem 

gewünschten Starttermin sowie deinen Gehaltsvorstellungen per Mail an Sabine vom Stein: 

svs@vom-stein-pr.de 

 

Deine Ansprechpartnerin: 

Sabine vom Stein 

Hufergasse 13 

45239 Essen 

Tel.: 0201 - 29 88 10 

svs@vom-stein-pr.de 

  



KONTINUIERLICH 
PR-AGENTUR SUCHT PRAKTIKANT/IN! (M/W/D) 

Wir lieben Content! Texte und Themen aufzubereiten - zielgruppengerecht, überzeugend und 

speziell für jeden Kanal: Das ist unsere Kernkompetenz, mit der wir Kunden aus B2C und B2B 

begeistern und für die wir mehrfach ausgezeichnet wurden. Wir suchen Praktikanten (m/w/d). 

Das bieten wir: 

1. drei Monate Agenturalltag 

2. einen vergüteten Einstieg in die PR-Branche 

3. die Möglichkeit, uns nach dem Praktikum als studentische Hilfskraft zu unterstützen 

Deine Aufgaben bei uns: 

1. du lernst Agenturabläufe kennen 

2. du erfährst, wie Kunden „ticken” 

3. wir nehmen dich mit in interne Meetings oder auch zu Kunden 

4. du erstellst erste Texte und hast Kontakt zu Journalisten 

Das bringst du mit: 

1. du studierst im Bachelor oder Master 

2. erste Erfahrungen in Agenturen oder bei Medien 

3. Teamfähigkeit! Wir pflegen flache Hierarchien, arbeiten gemeinsam für unsere Kunden 

und verbringen gern unsere Pausen zusammen 

4. Kommunikationsfreude, Organisationstalent, ein Gefühl für die deutsche Sprache und 

MS-Office-Kenntnisse 

Download PDF 

Wir freuen uns auf deine Bewerbung. Sende sie gerne per E-Mail an Sabine vom Stein: 

svs@vom-stein-pr.de 

 

Deine Ansprechpartnerin: 

Sabine vom Stein 

Hufergasse 13 

45239 Essen 



Tel.: 0201 - 29 88 10 

svs@vom-stein-pr.de 

  

AB SOMMER 
PR-AGENTUR SUCHT WERKSTUDENTEN/STUDENTISCHE HILFSKRAFT 
(M/W/D) 

Wir lieben Content! Texte und Themen aufzubereiten - zielgruppengerecht, überzeugend und 

speziell für jeden Kanal: Das ist unsere Kernkompetenz, mit der wir Kunden aus B2C und B2B 

begeistern und für die wir mehrfach ausgezeichnet wurden. Als Spezialisten für Public Relations 

(Schwerpunkt: Medienarbeit, Content Marketing & Corporate Publishing) betreuen wir nationale 

und internationale Kunden aus den Bereichen Dienstleistungen, Technologie und Industrie sowie 

Lifestyle, Food und Gesundheit. Zur Unterstützung suchen wir ab sofort eine studentische 

Aushilfe/Werkstudent:in für bis zu 20 Stunden pro Woche. 

Das bieten wir: 

1. einen spannenden Nebenjob mit Agenturalltag (Präsenz/Homeoffice) 

2. kreative, höchst professionelle Arbeit im familiären, sympathischen Team 

Deine Aufgaben bei uns: 

1. du unterstützt uns administrativ und in der Presse-/Social Media-Arbeit 

2. du erstellst Verteiler, Clippingreports, Texte 

3. du übernimmst agenturintern Verantwortung 

Das bringst du mit: 

1. Kommunikationsfreude, Organisationstalent, ein Gefühl für die deutsche Sprache und 

MS-Office-Kenntnisse 

2. du studierst mind. im 3. Bachelor-Semester oder Master 

3. du verfügst über erste Erfahrungen in Agenturen oder bei Medien 

4. du bist recherche- und stilsicher sowie Social-Media-affin 

Download PDF 



Wir freuen uns auf deine Bewerbung. Sende sie gerne per Mail an: 

svs@vom-stein-pr.de 

 

Deine Ansprechpartnerin: 

Sabine vom Stein 

Hufergasse 13 

45239 Essen 

Tel.: 0201 - 29 88 10 

svs@vom-stein-pr.de 

 


